

# 山寨“恐龙化石”展遭观众“砸场”

## 如果您是花钱买票的家长,请于三日内去省湘剧院退款

长沙邓娟女士9月24日来电:崽崽吵着要看恐龙,我今天店子都没开,结果到湖南省湘剧院一看,什么“活体恐龙科普展”居然全是模型!现场有200多名家长和学生,都失望得不得了,我们要求退票。

记者核实报道

观众看了模型后大呼受骗

“想着周末天气好,带孩子来看看,谁知现场是这样的。”家长王凌凌说,儿子小宇是个恐龙迷,上周四下午放学后,拿回来一张恐龙展的优惠券,吵着要去看化石。24日上午,她和婆婆早早起床,带着小宇来看展览。

凭优惠券,小孩和大人都是15元一张票,王凌凌花45元买了三张票,可走进展馆中,眼前的景象却让王凌凌感觉上当了。展馆非常小,展出的“恐龙”看上去就是塑料,“除了三只大一点的,其余的都是玩具。”王凌凌说,儿子自己收藏的恐龙模型都要比展出的逼真。

感觉被骗的不止王凌凌一个,随着前来观看的人越来越多,大家站在门口议论纷纷。“这就是个骗局,什么科普展咯。”一

名年轻男子和同行来的几名家长冲到售票处要求退票。

遭到工作人员拒绝后,旁边的家长们纷纷凑过来,一边警示后面排队的孩子与家长不要买票,一边报警,恐龙展半途叫停。

工作人员不识“恐龙骨架化石”

十几分钟后,长沙市芙蓉区朝阳街派出所的警察来到现场,主办方工作人员也被叫到办公室调查。

记者来到展馆中,这是一间不足200平方米的房子,四周的窗户用白色的塑料纸封住,室内摆放着3只“恐龙”,一只为机械仿真恐龙,一只为恐龙模型,还有一只为“恐龙骨架化石”。

其中“恐龙骨架化石”被几盆塑料绿植包围,远远看上去泛着光,摸上去很光滑,根本不像骨质的化石。现场工作人员说,他们也不认识。

展馆的另一端摆放着“古生物化石”,如恐龙蛋、三叶虫、羊角珊瑚等化石,看到记者准备拍照,工作人员赶紧制止。

协调之后主办方当场退还票钱

“当时是一个姓苗的男士来租的场

地。”省湘剧院工作人员说,剧院每年都有很多展览,当时那名苗先生来租场地时,说是要办一个小型的展览。

苗某就是这场展览的负责人,展览没有向长沙市文化部门备案。苗某告诉记者,他们是河南人,这次是从江苏过来,之前在四川自贡也办了一场这样的展览。谈及“恐龙骨架化石”,他的说法是:自己没有说那是真的化石,只是写明了这是一场“科普展”。

“真的化石还能运来这里?那么值钱的东西。”另一名工作人员说,“学生和来之前就应该明白,恐龙骨架化石不是那么容易看到的。”

据统计,短短1小时20分钟,主办方收取了近5000元的票款,按照15元/人计算,共有近350名家家长参观了展览。

经协调,主办方当场向家长们退还票钱。

(王先生提供线索,奖励30元)

■记者 李琪

提醒

如果您也是花钱买票的家长,可于3日内到省湘剧院办公室退款。

背后

学校向学生发放“优惠券”?

尽管展览活动上午10点20分就已经停止,可直到中午12点50分记者离开时,仍有不少家长带着孩子来观看。

为什么这样一场小规模展览,吸引了这么多的学生与家长?

记者调查得知,前来观看的学生,分别来自芙蓉区大同小学、雨花区井圭路小学、开福区清水塘小学、岳麓区师大附小、天心区红卫小学等学校,其中还有长沙小星星幼儿园、迪迪幼儿园等十多个幼儿园的孩子。

来自师大附小的程程说,优惠券是有人在校门口发放的,当时班上很多的同学都拿了,他也是和几个同学一起来的。

一名来自长沙市岳麓区某小学的学生说,优惠券是学校发的,但不强制每个人都要前来观看。

在长沙星摇篮幼稚园工作的幼师彭女士透露,幼儿园向一些小朋友发放了优惠券,至于券是怎样到学校的,自己也不清楚,但活动主办方给老师们发放了免费观看的“教师卡”。

## 长沙一女店主遭劫身受重伤

### 邻家狗狗唤来救命人

本报9月24日讯 “劫匪太残暴了,抢个钱包和手机就算了,还把人脑袋都打开了。”今晚8时10分许,车站南路新一佳超市对面一服装店老板遭遇劫,被2名劫匪打成重伤。

晚上9时30分许,事发的服装店已被警方拉上了警戒线。透过卷闸门,店内的狼藉一目了然。收银台附近的地面上残留着大片血迹。

与服装店相隔5个门面的花店老板王佩是发现店主出事的第一人,她说,被劫的女店主姓左,在此开店已有半年时间。“吃过晚饭,我家的狗狗坨坨跑到左姐店里玩,8点20分左右,坨坨跑回来冲我狂叫,然后引着我一路跑到左姐的店门口。”王佩赶到左女士店门口时,她吓呆了,“左姐匍匐在地,用微弱的声音说‘我被人抢劫了’。”左女士告诉王佩,劫匪为2名男子,用铁棍打伤了自己,并抢走了随身的手机和钱包。



9月24日晚8时10分许,车站南路新一佳超市对面一服装店遭劫,女店主遇袭,受伤严重。民警正在勘验现场。

■记者 王为薇 摄

王佩立即报警,左女士随后被120急救医生送往长沙市第八医院。急诊科的医生说,左女士头部有开放性骨折,双手和左前臂均有骨折,伤势

非常严重。

目前,警方已介入案件的调查。

(市民李先生提供线索,奖励30元)

■记者 王为薇

这个长沙男人脚踏两条船,与女友商谈还钱事宜时居然想逃跑

## 负心男翻窗欲逃,伤心女失足坠楼

长沙吴先生9月24日11:40来电:省旅游局旁边的天天连锁酒店里有一对男女发生纠纷,现在女方坠楼重伤,送到马王堆医院去了。

记者核实报道

眼镜女坠楼重伤

“那个妹子好年轻的,戴眼镜,摔到腰了,蛮严重。”省旅游局保安吴先生是现场目击者。24日上午10时许,吴先生听到隔壁天天连锁酒店4楼传来一阵激烈的争吵声,只见一名男青年打开窗户,跳到了隔壁房间的阳台上,一名戴眼镜的年轻女子紧追不舍,也跟着往阳台跳。突然,女子没有抓稳,从4楼阳台摔到了2楼旅游局大门的顶上,发出“咚”一声闷响。

110民警和消防官兵立即赶到现场。由于伤者伤势严重不能移动,消

防官兵运来起重设施,这才将她从旅游局大楼一侧救下,随后被送往马王堆医院抢救。

在马王堆医院,记者见到了伤者梁小姐,她是扬州人,25岁;另一名当事人李先生在医院急诊外科确认伤势。经医生初步诊断,梁小姐伤势严重,腰部挫伤,疑似脊柱骨折。

记者问及事情经过,李先生不愿提起。

祸起男方脚踏两条船

从梁小姐朋友刘先生口中,记者得知了事情的来龙去脉。

5年前,梁小姐经人介绍,结识了当时25岁的长沙人李先生,双方通过网络陷入热恋。期间,梁小姐陆续借给李先生十多万元,李先生用这钱买了一辆小汽车。

前不久,李先生突然打来电话,向

梁小姐提出分手。伤心欲绝的梁小姐立刻从扬州赶到长沙讨个说法。原来,早在5年前,李先生在深圳就有一名女朋友,这5年来一直没有对梁小姐坦白。最近,深圳女方家里即将征收,多一个人意味着就多一份补贴,所以女方催李先生快点结婚。无奈之下,李先生只得和梁小姐提出分手。

商谈还钱时意图逃跑

见李先生态度坚决,心灰意冷的梁小姐只得同意分手,但要李先生偿还所欠债务。于是,双方约好24日上午在天天连锁酒店商谈债务问题。

刚开始,李先生表示愿意还钱,可没过多久,李先生找了个借口支开梁小姐,突然跳窗而逃,怒极攻心的梁小姐马上追了出去,这才发生失足坠楼的惨事。(文中人物系化名)

■见习记者 陈昂

## 被货车撞伤 她却不怪驾驶员

### “他肯出费用,又让老婆来照顾我,我觉得很欣慰”

本报9月24日讯 “从来没想到倒车也能撞到人。”昨晚11点35分许,长沙的戴玉英女士在路旁等车时,被一辆正在倒车的货车撞倒,消防队员借来千斤顶,好不容易才将戴女士救下。医生说,若病情恶化,戴女士可能将被截肢。可戴女士却说,不怪撞倒她的杨师傅。

戴女士当时是在人民路家润多超市附近等的士,她回忆,没听到货车倒车的声音,倒地时被货车的后轮重重地压住左脚,然后被巨大的车尾罩住,“我看了一眼压在腿上的轮胎,足足有一米高,那会子根本不晓得痛了,只想着怎么活命。”

五里牌消防中队于11点37分接到报警,货车司机告诉消防队员,车上装的是板材,重20余吨。然而,消防队的救援起重气垫无法顶起车身,队员们只好立即联系汽修厂,借来一个千斤顶,这才顺利撑起车轮将人救出。

随即,戴女士被送往长沙市第八医院东院接受救治。医生说,戴女士左脚脚背受损严重,脚拇指骨折,病情恶化的话可能面临截肢。

货车司机是益阳南县人,30来岁,姓杨。“杨师傅是个老实人”,戴女士并未因无故被撞而责怪司机,“他当时也蛮着急咧。”

今天上午,杨师傅带着爱人前往医院看望戴女士,让她安心养伤,“他跟我说‘不要担心其他的,费用我出’。”临走时,杨师傅把爱人拉到戴女士面前说:“让我老婆来照顾你吧?”戴女士心里一热,“他肯出费用,又让老婆来照顾我,我觉得很欣慰。看了那么多肇事逃逸的事,这位司机还是蛮真诚的。”

戴女士婉言拒绝了记者想和杨师傅通电话的要求,“他是农村人,贷款买车在长沙搞货运不容易,撞了我之后压力蛮大的,一晚都没有休息。”

■记者 王为薇 实习生 苏腾

8432610  
124396647  
http://sxsdb.yoc.com.cn